
令和５年度 半田市ｅモニター調査 

 

●福祉に関する調査結果（地域福祉課、生活援護課、高齢介護課） 
 ・目的:福祉に関する制度・サービスの認知度や利用等を調査し、今後の施策に反映していくため。 

 ・実施期間:令和５年９月２８日（木）～１０月１２日（木） 

 ・回答数:２６６件（ｅモニター登録者数:302 人） 

 

No.1 福祉に対するイメージはどのようなものですか。（複数回答可） 

1.誰もが必要なもの 

2.配慮が必要な方（高齢者、障がい者・児、ひとり親、外国籍など）に必要なもの 

3.公的扶助やサービスにより生活を安定させるもの 

4.ふだんの暮らしをしあわせにするもの 

5.良いイメージはない 

6.必要ない 

7.その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No.2 困ったこと、悩みごとがあるときに相談できる人がいますか。（複数回答可） 

1.家族・親戚 2.友人・知人 3.近所の人 4.区⾧ 5.民生委員・児童委員 6.医療機関 7.市役所 

8.社会福祉協議会 9.相談できる人はいない 10.その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



No.3 身近な福祉事業所等で気軽に相談できる「ふくし相談窓口」があることを知っていますか? 

1.知っている 2.知らない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No.4 「ふくし相談窓口」は自分や家族、近所の方など福祉に関するあらゆる困りごとを相談することができま

す。相談内容によっては、市役所や専門相談支援機関、社会福祉協議会等の関係機関へつなぎます。 

ふくし相談窓口を利用したい、誰かに紹介したいと思いますか。（複数回答可） 

1.利用したい 2.家族・知人等に紹介したい 3.利用・紹介するつもりはない 4.その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（51 件 19％） 

（215 件 81％） 



No.5 障がいのある方が地域で安心して暮らしやすくなるよう、市民の皆さまに障がい（障がいの特性や障

がい当事者がどのような対応を望んでいるかなど）への理解を深めていただくには、どのような広報の方法が

良いと思いますか。（複数回答可） 

1.市報に掲載 2.ホームページに掲載 3.研修・講演会を開催 4.インスタグラムや LINE で継続発信 

5.パンフレットの配布 6.その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No.6 生活に困った際の相談窓口として、生活援護課（市役所２階）に「くらし相談室～あんしん半田～」

があることを知っていますか。 

1.知っている 2.知らない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（21 件 8％） 

（245 件 92％） 



No.7 （Ｑ6 で「知っている」と答えた場合） 

「くらし相談室～あんしん半田～」を利用（相談）したことがありますか。 

1.利用（相談）したことがある 2.利用（相談）したことはない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No.8 （Ｑ7 で「利用（相談）したことがある」と答えた場合） 「くらし相談室～あんしん半田～」を利用

（相談）して良かったですか。 

1.良かった（役に立った） 2.どちらかというと良かった（役に立った） 

3.どちらかというと良くなかった（役に立たなかった） 4.良くなかった（役に立たなかった） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（3 件 14％） 

（18 件 86％） 

（0 件 0％） 

（0 件 0％） 

（2 件 67％） 

（1 件 33％） 



No.9 高齢者の自宅に行って、身体介護や生活援助をするヘルパーの仕事を知っていますか? 

1.知っている 2.聞いたことはある 3.知らない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No.10 半田市でも高齢者が年々増加し、支援するヘルパーが不足しています。この状態が続くと自宅で生

活できなくなる人が増えることが予測されます。あなたにできそうなことは何ですか?（複数回答可） 

1.あいさつ程度 2.ごみ出し 3.ちょっとした困りごとの解決 4.部屋の掃除 5.買物 6.安否確認 7.ない 

8.その他 

 
 

No.11 もしあなたが高齢者の支援をするとしたら、どのような形態がいいですか。 

1.フルタイムの就労 2.短時間の就労 3.ボランティア 4.ご近所の助け合い 5.したくない 6.その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

（187 件 70％） 

（58 件 22％） 
（21 件 8％） 

（5 件 3％） 

（129 件 48％） 

（27 件 10％） 

（70 件 26％） 

（25 件 9％） 

（10 件 4％） 



No.12 ヘルパーの仕事はどんなイメージですか。(複数回答可) 

1.体力がいる 2.やりがいがある 3.給料が仕事内容に見合っていない 4.年代を問わず仕事が見つかりやすい 

5.いくつになっても働ける 6.資格取得にお金がかかる 7.知らない・思いつかない 8.その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


